

# ANTIGENNÍ A PCR TESTY V KRÁLOVÉHRADECKÉM KRAJI



## Antigenní testy

Používají se u lidí, kteří nemají příznaky a nejsou v karanténě. Jde o **dobrovolné preventivní opatření**, které pomáhá odhalit nově nakažené onemocnění Covid-19, a tím i zastavit další šíření nemoci. Otestovat se může **zdarma** každý, kdo je účasten veřejného zdravotního pojištění. Otestovat se může opakovaně nejvýše však 1x za 3 dny, v případě, že neprodělal v posledních 90 dnech onemocnění Covid-19.

Výsledek testu se dozvíte asi do 20 minut. V případě, že je antigenní test pozitivní a nebudete mít žádné příznaky onemocnění, bude proveden ještě PCR test.

Pokud máte příznaky onemocnění (např. nachlazení, kašel, teplota), kontaktujte praktického lékaře, který Vám vystaví žádanku na PCR test (antigenní testování nepodstupujete).

Více informací: <https://koronavirus.mzcr.cz/antigenni-testovani/>

**V Královéhradeckém kraji** probíhá testování na 12 místech v kraji: Fakultní nemocnice Hradec Králové, Oblastní nemocnice Trutnov, Oblastní nemocnice Náchod a na jejich dalších odběrových místech v Jaroměři, Broumově, Opocně a dále v Nemocnici Rychnově nad Kněžnou, Městské nemocnici Dvůr Králové nad Labem, Oblastní nemocnici Jičín, Nemocnici Vrchlabí, u letiště SYNLAB Hradec Králové (areál u letiště) a Univerzitě Hradec Králové (parkoviště). Kvůli špatné epidemické situaci na Náchodsku a Trutnovsku fungují na místech také mobilní testovací týmy.

Více informací: [koronavirus.kr-kralovehradecky.cz](https://koronavirus.kr-kralovehradecky.cz).

Seznam odběrových míst v kraji, včetně odkazů na rezervační systémy: <https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/koronavirus/odbery/odberova-mista-323239/>

## PCR testy

PCR testy jsou přesnější, ale náročnější finančně i personálně, oproti antigenním testům. Na PCR test Vás vyzve lékař nebo pracovník hygienické stanice, a pokud máte veřejné zdravotní pojištění, je zdarma. Seznam odběrových míst včetně pracovní doby naleznete také na stránkách Královéhradeckého kraje <https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/koronavirus/odbery/odberova-mista-323239/>

Zpracováno k 22.2.2021

Více informací na:

<https://covid.gov.cz/situace/antigenni-testovani>

<https://www.kr-kralovehradecky.cz/koronavirus.html>

<https://testovani.uzis.cz/>